
Вариант 9 
1. Вызвать Excel. Создать новую рабочую книгу. 
2. Создать на Листе 1 таблицу "Выполнено работ". 
Выполнено работ 
 
3. На Листе 2, используя ссылки на данные исходной таблицы, создать таблицу "Структура выработки". 
Структура выработки 
Марки тракторов Выработано машино-дней, всего Структура, %
Т25   
К-700   
МТЗ-80   
Прочие   
Итого  
4. На том же листе построить круговую диаграмму структуры выработки. 
5. На Листе 3 создать базу данных. Использовать ссылки на данные исходной таблицы. 
База данных 
Марки тракторов Среднегодовое число машин Выработано машино-дней в расчете на трактор Выполнено работ, этап. га в расчете на 

трактор
Т-75     
К-70    
МТЗ-80    
Прочие    
6. Выполнить сортировку данных базы по выработке машино-дней в расчете на 1 трактор. 
7. Используя автофильтр, отобрать марки тракторов со среднегодовым числом машин менее 10. 
8. Отобрать запись с минимальной выработкой в расчете на 1 трактор. Использовать расширенный фильтр. 
9. Переименовать листы, присвоив им имена: "Исходный", "Структура выработки", "База данных". 
10. Используя мастер функций и дополнение "Пакет анализа", рассчитать элементарные статистические характеристики по расчетным показателям 

исходной таблицы: среднее, минимальное и максимальное значения, размах вариации, стандартное отклонение и коэффициент вариации. 
Результаты оформить в виде таблицы на Листе 1. 

11. По базе данных, используя функцию ДСРЗНАЧ, рассчитать среднюю выработку машино-дней в расчете на 1 трактор. 
12. Отобрать из базы данных записи с выработкой машино-дней в расчете на 1 трактор, превышающей средний уровень. Используя функцию СЧЕТ, 

определить количество таких записей. 
13. Провести анализ динамического ряда (данные брать из таблицы «Исходные данные для анализа рядов динамики») в соответствии с 

индивидуальным вариантом исполнителя. Определить основные показатели динамического ряда: средний абсолютный прирост, средний 
коэффициент роста, среднее значение. Построить график фактических значений динамического ряда. Провести выравнивание динамического ряда 
с использованием линейной функции. Выполнить прогноз значений динамического ряда на последующие 2 года. Результаты анализа разместить на 
отдельном рабочем листе. Присвоить этому листу имя Тренд. 

14. Сохранить результаты работы на диске в файле с именем var9.xls. 

Скачать https://author24shop.ru/readyworks/laboratornaya_rabota/informatika/812441/
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